

## कस्टम नौकरी खोज लाभ समर्थन

अगर आपको अपने काम से हुई चोट या बीमारी के कारण वैकल्पिक रोजगार खोजने की ज़रूरत है, तो WCB मदद कर सकता है।

### काम पर वापस लौटना

जैसे कि आप अपने केस मैनेजर के साथ मिलकर काम करते हैं और आपके ठीक होने की और काम पर लौटने की योजना बनाते हैं, तब आप काम पर लौटने के विकल्पों के बारे में प्रश्न पूछने का अवसर लें। जबकि हमारी प्राथमिकता है आपको और आपके नियोक्ता को सफल रूप से वही नौकरी में स्थान, नौकरी का एक संशोधित संस्करण या पूरी तरह से एक नई भूमिका हासिल करने में मदद करना, यदि स्थान पाना संभव नहीं है, तो हम विकल्पों की योजना बनाने में आपकी सहायता करने का भी प्रयास करेंगे।

### आपके लिए व्यावसायिक पुनर्वास समर्थन

इस योजना के भाग में नौकरी के अनुशिक्षण में विशेषज्ञता के साथ एक व्यावसायिक सेवा प्रदाता के लिए परामर्श शामिल है। सेवा प्रदाता, व्यावसायिक विशेषज्ञ, कार्यबल में आपके सुरक्षित पुनः प्रवेश का समर्थन करने के लिए नई नौकरी के अवसरों की पहचान करने में आपकी सहायता करने के लिए आपको, आपके कौशल, कार्य अनुभव और कार्य हितों को जानने में समय लेगा।

एक टीम के रूप में, आप, व्यावसायिक विशेषज्ञ और आपका केस मैनेजर कुछ कौशल विकास (कंप्यूटर कक्षाओं) और नौकरी शोध के अवसरों की पहचान कर सकता है ताकि यह समझ सके कि आपके लिए उपयुक्त नौकरीयां कौन सी हैं। इस प्रक्रिया में समय लगता है लेकिन आपके रोजगार को फिर से शुरू करने के लिए आपके ठीक होने के बाद ये नौकरी के लक्ष्य को परिभाषित करने में आपको मदद करेंगी।

### पूरी तरह से समर्थित नौकरी की खोज

आपके लिए उपलब्ध व्यावसायिक समर्थन का एक हिस्सा आर्थिक रूप से समर्थित नौकरी की खोज, नौकरी की खोज की तकनीकों, इंटरव्यू कौशल और अधिक पर अनुशिक्षण के साथ संयुक्त है। व्यावसायिक विशेषज्ञ की मदद से, आपने नौकरी का लक्ष्य चुना होगा। इस लक्ष्य को ध्यान में रखते हुए, व्यावसायिक प्रदाता के प्रोत्साहन और विशेषज्ञता की मदद के साथ एक सक्रिय नौकरी की खोज शुरू कर सकते हैं।

### लाभ की अवधि

एक समर्थित नौकरी की खोज आमतौर पर 16 सप्ताह (लगभग 4 महीने) तक चलती है।

उस समय में, आपका समर्पित व्यावसायिक विशेषज्ञ व्यवहार्य नौकरी की तक ढूंढने के लिए आपके साथ काम करेगा।

अगर एक अद्यतन बायोडाटा के साथ तैयार है, तो आपको नए रोजगार को पाने में सहायता के लिए इंटरव्यू में भाग लेने में समर्थन और आत्मविश्वास मिलेगा।

### लाभ एक्सटेंशन

सभी घायल कर्मचारी को सफल नौकरी की खोज के लिए एक ही मार्ग का अनुभव नहीं होगा। किसी को समय और/या अतिरिक्त संसाधनों (जैसे एक-पर-एक कोचिंग) के रूप में थोड़े अधिक समर्थन की आवश्यकता हो सकती है। WCB और आपका व्यावसायिक सेवा प्रदाता आपकी व्यक्तिगत परिस्थितियों की समीक्षा करके यह निर्धारित कर सकता है कि आपको अपनी नौकरी की खोज में सफल होने के लिए और अधिक समय चाहिए।

### एक्सटेंशन के विचार

नौकरी खोज के प्रति आपकी प्रतिबद्धता ही पहला विचार है। यदि आप व्यस्त हैं और सफल होने के लिए कड़ी मेहनत कर रहे हैं, लेकिन कम से कम दो व्यवहार्य नौकरी की तक को खोजने में असमर्थ रहे हैं, तो व्यावसायिक विशेषज्ञ आपके क्षेत्र में क्षेत्रीय बेरोजगारी दर को प्रतिबिंबित करने के लिए आपकी नौकरी की खोज के एक्सटेंशन की अनुशंसा कर सकता है।

WCB अल्बर्टा के सात आर्थिक क्षेत्रों को देखता है और आपको और आपकी खोज को प्रभावित कर सकती सबसे अद्यतित बेरोजगारी दरों के लिए अल्बर्टा सरकार की जानकारी का उपयोग करता है।

आप दुर्घटना नियोक्ता की तिथि के लिए कितने समय तक काम करते हैं (5 महीने या उससे कम, 6 महीने, 7 और 11 महीने के बीच, या 12 महीने या उससे अधिक), इस पर निर्भर करते हुए क्षेत्रीय बेरोजगारी की दर से वित्तीय सहायता के अतिरिक्त सप्ताह हो सकते हैं।

अतिरिक्त एक्सटेंशन विचारों में शामिल हैं:

1. क्या आपने हाईस्कूल डिप्लोमा हासिल किया है?
2. क्या आपको दुभाषिए की ज़रूरत है?
3. नौकरी खोज के समय आप 60 या उस से अधिक हैं?
4. क्या आप दो साल से अधिक समय तक चोट के कारण पूरी तरह अक्षम और काम से दूर थे?

स्वतंत्र शोध\* पुष्टि करता है कि ये व्यक्तिगत कारक आपकी नौकरी की खोज को प्रभावित कर सकते हैं, इसलिए उन्हें आपकी नौकरी खोज की प्रगति के रूप में माना जाएगा।

जब आपके लिए दो व्यवहार्य नौकरी की तक ढूंढ ली जाती है तब कोई भी दिया गया एक्सटेंशन समाप्त हो जाता है। पेचीदा मामलों में समर्थित नौकरी खोज के लिए उपलब्ध अधिकतम समय 45 सप्ताह है।

## अपनी नौकरी की खोज का नेतृत्व करें

WCB आपका और आपकी सफलता का समर्थन करेगा। अपनी नौकरी की खोज का प्रभार लें और प्रश्न पूछें, रचनात्मक बनें, मित्रों, पड़ोसियों, और पूर्व सहयोगियों या अपने पूर्व नियोक्ता से तक के लिए पूछें। आप कभी नहीं जानते कि एक बड़ी तक कहां से आ सकती है और आप इसे खोजने का जोखिम नहीं लेना चाहोगे।

WCB आपकी नौकरी की खोज में आपको समर्थन देने के लिए हर उचित प्रयास करेगा। हम चाहते हैं कि आप अपनी आजादी हासिल करें और सफल हों।

\* R.A. Malatest & Associates Ltd.

